

Errata I

Onde se lê:

2. Das Vagas e Bolsas de Estudo

- 2.1 O número de bolsas para início no ano de 2015 concedidas pelo Programa Nacional de Bolsas é:
- 2.1.1 Para a **Residência Multiprofissional em Saúde da Família** 2 (duas) vagas, sendo 1 (uma) vaga aos candidatos Cirurgiões Dentistas e 1 (uma) vaga aos candidatos Assistentes Sociais;
- 2.1.2 Para a **Residência Multiprofissional em Saúde do Idoso** são 3 (três) vagas, sendo, 1 (uma) vaga aos candidatos Cirurgiões Dentistas, 1 (uma) vaga aos candidatos Farmacêuticos e 1 (uma) vaga aos candidatos Nutricionistas;
- 2.1.3 Para a **Residência Multiprofissional em Clínica Especializada/ Cuidados Paliativos** são 1 (uma) vaga, sendo 1 (uma) vaga aos candidatos Nutricionistas;
- 2.1.4 Para a **Residência Multiprofissional em Saúde Coletiva** são 3 (três) vagas, sendo 1 (uma) vaga aos candidatos Biólogos, 1 (uma) vaga aos candidatos Cirurgiões Dentistas, e 1 (uma) vaga aos candidatos Psicólogos;

Leia-se:

2. Das Vagas e Bolsas de Estudo

- 2.1 O número de bolsas para início no ano de 2015 concedidas pelo Programa Nacional de Bolsas é:
- 2.1.1 Para a **Residência Multiprofissional em Saúde da Família** 2 (duas) vagas, sendo 1 (uma) vaga aos candidatos Cirurgiões Dentistas e 1 (uma) vaga aos candidatos Assistentes Sociais;
- 2.1.2 Para a **Residência Multiprofissional em Saúde do Idoso** são 3 (três) vagas, sendo, 1 (uma) vaga aos candidatos Cirurgiões Dentistas, 1 (uma) vaga aos candidatos Farmacêuticos e 1 (uma) vaga aos candidatos Nutricionistas;
- 2.1.3 Para a **Residência Multiprofissional em Clínica Especializada/ Cuidados Paliativos** são 2 (duas) vagas, sendo 1 (uma) vaga aos candidatos Farmacêuticos e 1 (uma) vaga aos candidatos Nutricionistas;
- 2.1.4 Para a **Residência Multiprofissional em Saúde Coletiva** são 3 (três) vagas, sendo 1 (uma) vaga aos candidatos Biólogos, 1 (uma) vaga aos candidatos Cirurgiões Dentistas, e 1 (uma) vaga aos candidatos Psicólogos;
- 2.1.5 Para a **Residência Multiprofissional em Saúde Mental** 1 (uma) vaga, sendo 1 (uma) vaga aos candidatos Terapeutas Ocupacionais.